
 

 

Adresse: Akershusstranda 53, Skur 44, 0150 Oslo 
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Hjemmeside: www.radich.no 

 

 

 

 Å rsberetning for Christian Radichs Venner 2025 

1. Styrets sammensetning i perioden 

Navn Funksjon 

Line Lunde Styreleder 

Vidar Nærby Nestleder 

Sven Ellefsen Styremedlem 

Petter Inglingstad Styremedlem 

Jorun Synnøve Lie Styremedlem 

Elise Rusten Styremedlem 

Solveig M. Halle Styremedlem 

Tine Wennerberg Styremedlem 

Katarina Brkljacic Revisor 

Hasse Lindmo Observatør – representant fra Stiftelsen 

2. Styremøte og årsmøte 

Det er avholdt 6 styremøter siden forrige årsmøte. I tillegg har styreleder deltatt i styremøtene til 
Stiftelsen Christian Radich. 

Årsmøtet for 2025 avholdes torsdag 16. april 2025. 

3. Medlemsoversikt og verving 

Medlemskategori / År 2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 

Enkeltmedlemmer 586 599 624 624 638 616 617 615 673 

Familiemedlemmer 243 248 256 260 261 251 255 257 268 

Frivillige 3 2        

Livsvarig medlem 138 129 125 122 111 110 102 98 86 

Bedrift, liten 7 7 7 8 9 10 11 10 12 

Bedrift, stor 6 5 5 5 5 6 6 6 6 

Ungdomsmedlemmer 18 16 16 15 22 23 19 21 29 

Windjammer alumni 44 42 41 41 41 42 58     

Totalt 1045 1048 1 074 1 075 1 087 1 058 1 068 1 007 1 074 
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Oversikten viser at netto medlemstall er redusert med 3 medlemmer det siste året – til 1.045 
medlemmer pr. 31.12.2025. Brutto har vi fått 45 nye medlemmer i 2025.  

At totalt antall medlemmer likevel har en netto nedgang skyldes i hovedsak opprydning i 
medlemsmassen som følge av ikke innbetalte kontingenter tidligere år. Vi bruker mye ressurser på 
innkreving av manglende medlemskontingenter, og innførte derfor som vedtatt på årsmøtet for 2020 et 
fakturagebyr for utsendelse av papir- og e-fakturaer på kr. 50 fra og med 2022. Dette gebyret har i 2025 
gitt inntekter på kr. 30.550. Med dette oppfordres våre medlemmer til å registrere betaling via 
avtalegiro som gir oss som en frivillig organisasjon mindre administrasjon rundt inndriving av 
kontingentene, og dermed mer kapasitet til hyggelige medlemsaktiviteter.  

Fra 2022 ble rabattstrukturen noe endret avhengig av type medlemskap og hvor lenge man har vært 
medlem. Endringen ble innført for å sikre at det er de lojale medlemmene våre som får glede av disse 
rabattene som nå utgjør mellom 10 og 25% på tokt og fjordturer. De til enhver tid gjeldende rabattkoder 
finnes på https://www.radich.no/medlemsfordeler/ . 

Det arbeides aktivt med å finne de mest effektive vervemetoder videre.  

4. Økonomi 

Venneforeningens inntekter består i hovedsak av medlemskontingenter. Kontingentinntektene er i 2025 
kr. 414.750 – en økning på 4 % fra 2024. Dette skyldes blant annet at vi i 2025 fikk 5 nye livsvarige 
medlemmer som betaler en større medlemskontingent i innmeldingsåret. Vi er meget godt fornøyde 
med at vi gjennom vårt medlemsregister StyreWeb har innført betaling av kontingent fra nye 
medlemmer samtidig med selve innmeldingen.  

I tillegg får Venneforeningen inntekter fra Norsk Tipping gjennom vår registrering i Grasrotandelen. 
Inntektene derfra utgjør for 2025 kr. 109.848 – en økning på 3 % fra 2025  

I 2025 ga vi i Venneforeningen gave til Christian Radich på kr. 10.599 ble gitt til kjøp av servantskap og 
vaffeljern.  Årsaken til det lave gavebeløpet er at skuta vil avvente eventuelt større gaver i 2026 i 
forbindelse med veftsoppholdet.  Vi vil rette en stor takk til alle våre medlemmer som gjennom betaling 
av medlemskontingenten har bidratt til å holde Christian Radich trygg og i svært god stand. 

Utover dette er foreningens kostnader i hovedsak knyttet til produksjon og distribusjon av to årlige 
utgaver av Christian Radich Nytt, Crester, gensermerker, vedlikehold og oppfølging av medlemsmassen, 
vennetur og møteutgifter.  

Venneforeningen har registrert seg i frivillighetsregisteret og kan dermed søke om kompensasjon for 
utgifter til merverdiavgift. I 2025 fikk vi kompensert kr. 55.731. Fra og med 2023 blir mottatt mva-
kompensasjon klassifisert som en driftsinntekt i årsregnskapet for ikke å redusere grunnlaget for senere 
års mva-kompensasjon. 

Årsresultatet for 2025 viser et overskudd på kr. 412.037, mot fjorårets overskudd på kr. 155.705. 
Egenkapitalen i Venneforeningen var ved årsskiftet kr. 1.369.994. Dette gir trygghet for drift av foreningen 
og gjør det mulig med substansiell støtte til Skuta i påkommende tilfeller.  

5. Støtte til Christian Radich  

Christian Radichs Venner ønsker konkrete prosjekter som kan «markere» Venneforeningens innsats på en 
synlig måte. Styret mener imidlertid at ønsket om synlighet ikke må komme foran en rasjonell vurdering 
av skutas reelle behov.  

Venneforeningen har bidratt med vesentlige ressurser til Stiftelsens livsmestringsprosjekt Windjammer. 
Dette prosjektet gir ungdommer som har falt utenfor skole eller arbeidsliv en ny mulighet gjennom om 
lag en måneds tokt om bord på Christian Radich samt tett on- og offboarding i forkant og etterkant av 
toktet. Venneforeningen har i 2025 gitt pengene som var avsatt til æresprisen for 2024 til prosjektet da 
seilforeningen ikke har vist interesse for å ta ut premien. Som i tidligere år deltok også i 2025 flere av våre 
medlemmer som frivillige ressurser om bord på de ulike toktene, samt at de deltok på samlinger med 

Pe
nn

eo
 D

ok
um

en
tn

øk
ke

l: 
H

9B
KN

-G
H

IE
A-

YX
1V

9-
Q

08
EP

-S
7Q

SW
-2

3O
JR

https://www.radich.no/medlemsfordeler/


 

 

3 

 

ungdommene både i forkant og etterkant av selve seiltoktet. Erfaringene er svært gode, og det planlegges 
at Venneforeningen skal stille med slike frivillige ressurser også på de kommende Windjammer-toktene. 

En spennende utvikling er at Sjøfartsdirektoratet fra 2022 av satte som krav at frivillige ressurser som ikke 
innehar særskilte kvalifikasjoner må være medlem av skutas venneforening. Dette er et tydelig tegn på at 
engasjementet, arbeidslysten og samholdet i vår venneforening har en stor verdi for skuta som vi er så 
glad i. 

Medlemmer i venneforeningen har også deltatt med kunnskap og nevenyttighet om bord samt deltatt på 
rydding og flytting fra Skur 32. 

Venneforeningen bidrar også på ulike messer, fjordturer og under åpent skip, samt avholder 
dugnadskvelder hvor hovedfokuset ofte er ulike mindre vedlikeholdsprosjekt for utstyr til bruk om bord.  
I starten av september deltok vi med ressurser til åpent skip under Havnelangs på Akershuskaia i Oslo. 
Det ble en fantastisk sensommerdag med drøye 2600 besøkende om bord, hvor vi delte informasjon om 
skuta og tokt, og ikke minst solgte rekordmange vafler, saft og kaffe på kaia. Det var i tillegg et stort 
lagersalg i skur 32. Vi har vært gode erfaringer med dette samarbeidet, og får hyggelig tilbakemeldinger 
fra skuta og administrasjonen på land. 

6. Medlemskontakt og informasjon 

For å holde kontakt med medlemmene, gir Christian Radichs Venner ut medlemsbladet Christian Radich 
Nytt to ganger årlig. Venneforeningen har nå tatt over etter Ida Rosenvinge, hun var ansvarlig for 
medlemsbladet Christian Radich Nytt 1-2025. Line Lunde har tatt over stafettpinnen og vært bladets 
redaktør for Christian Radich Nytt 2-2025. Styret takker Ida for en fenomenal innsats og ser nå til fulle 
hvilken innsats hun har gjort og takker også Line for overtagelse av stafettpinnen. Venneforeningens 
representanter for arbeidet med Christian Radich Nytt er Solveig M. Halle, Sven Ellefsen, Elise Rusten og 
Line Lunde. 

Stiftelsen bistår med øvrige administrative oppgaver som ajourhold av medlemsmassen, ajourhold av vår 
internettside, utsendelse av nyhetsbrev og bistand til vennetur. Dette har fungert meget bra, og vi er 
svært takknemlige for dette gode samarbeidet. Tjenestene fra Stiftelsen har blitt fakturert oss etter påløpt 
tid med kr. 113.750. 

Internettsiden vår www.radich.no er et viktig medium for medlemsinformasjon i tillegg til Christian Radich 
Nytt, samtidig som den skal være en portal for potensielle nye medlemmer.  

Venneforeningen har sin egen Facebook-side som ved årsslutt hadde 2.400 følgere. Også i 2025 opplevde 
vi at vår adventskalender i desember ga mye godt engasjement blant våre følgere. Facebook-siden 
benyttes til deling av historier og bilder, i tillegg til informasjon knyttet til Christian Radich, generell 
informasjon til våre medlemmer, samt invitasjoner til blant annet medlemskvelder, dugnader og øvrige 
andre arrangementer.  

Årets vennetur ble avholdt 1.juni med fjordtur i Oslo. Også i år opplevde vi den sedvanlige gode 
stemningen om bord med nye og gamle bekjentskaper. Vi gjennomførte salg av suvenirer og hadde 
omvisning på banjer. Den gode maten ble som alltid svært godt mottatt av de frammøtte, og årets 
musikalske innslag av trubadur Bjørn Sørlie fikk veldig mange gode tilbakemeldinger.  

Nå som skuret er under oppussing er lageret til skuta nå flyttet til Sandefjord. Både gjennom våren og 
høsten har det blitt avholdt noen dugnader hvor entusiastiske og arbeidsomme medlemmer har stilt opp 
på rydding og flytting av lageret og kontorplassene til stiftelsen til nye lokaler i tillegg til en god prat over 
en matbit.  

I starten av desember kunne vi glede oss over godt frammøte på den tradisjonsrike juleavslutningen til 
Venneforeningen. Vi viste dokumentaren på rett kjøl og i tillegg stilte direktøren for stiftelsen Hasse 
Lindmo opp og ga en oppdatering om driften og planer videre for skuta og skuret. Vi ønsker å takke Hasse 
for god oppdatering og samtidig å takke de mange nysgjerrige og interesserte vennene som gjorde 
kvelden til en meget god start på førjulstiden. 

Pe
nn

eo
 D

ok
um

en
tn

øk
ke

l: 
H

9B
KN

-G
H

IE
A-

YX
1V

9-
Q

08
EP

-S
7Q

SW
-2

3O
JR



 

 

4 

 

7. Christian Radichs Gullnål 

I 2021 ble Christian Radichs Gullnål innstiftet. Gullnålen skal henge høyt og tildeles personer som har 
utvist en ekstraordinær innsats og et særlig engasjement for Christian Radich. Den skal være et symbol på 
en ildsjel som fremmer kunnskap om skutas drift, verdier og historier, og kan også tildeles personer som 
har bidratt med betydelig frivillig innsats eller spesielt lang ansettelsestid. 

I år var det tømmermann Sverre Duesund som fikk tildelt gullnål på venneturen i juni. Styret fortsetter  
jobben med å se etter nye gode kandidater til denne utmerkelsen.   

8. Christian Radichs Ærespris 

Christian Radichs Ærespris ble i 2016 startet opp i samarbeid med Norges Seilforbund. Prisen tildeles unge 
norske seilere i alderen 15-21 år som har utmerket seg med sitt engasjement for å skape et bedre miljø, 
fremme seiling generelt eller har bidratt til å spre ren seilglede. Prisen består av et ukelangt tokt med 
Christian Radich til en verdi av rundt kr 10.000 i det påfølgende år. I tillegg mottar vinneren en innrammet 
tegning av Christian Radich under fulle seil, signert Didrik Hvoslef-Eide. 

Vinneren for 2023 er Mikal Tveita fra Åsane Seilforening. Venneforeningen har vært i dialog med vinneren 
og avventer at han skal bestille tur i 2025. Vinneren av prisen har ikke bestilt noen tur og styret besluttet 
derfor å donere prispengene til Windjammer elevene våre. Hva de skal brukes til vil Maren og hennes 
team avgjøre. 

Som nevnt over har det ikke blitt delt ut ærespris i 2024. Det ble besluttet på årsmøtet at vi skal videreføre 
æresprisen, men ikke i nåværende former. Styret ønsker å avvikle denne prisen, da samarbeidet med 
Seilforeningen ikke har fungert. Styret har som et alternativ til æresprisen besluttet at vi vil avsette penger 
til velferdstiltak til de ansatte om bord og ber årsmøtet om å godkjenne dette. 

9. Fremtid 

Styret arbeider fortløpende med å tilpasse foreningens drift best mulig til rammebetingelsene i vårt 
moderne samfunn. Styret har som fortsatt ambisjon å gjennomføre relevante tiltak for å beholde 
eksisterende medlemsmasse, samtidig som nye medlemmer verves. Aktuelle tiltak er blant annet ulike 
former for medlemskvelder som aktiviserer medlemmene. Vi vurderer også andre tiltak for å øke 
oppslutningen om Christian Radich, og har i den sammenheng et svært godt samarbeid med Stiftelsen 
som blant annet gir gode rabatter på tokt til medlemmer i vår forening.  

Styret vil fortsette å støtte Stiftelsen i deres arbeid, spesielt i forhold til bidrag med frivillige ressurser til 
ulike aktiviteter som Windjammer, fjordturer, tokt og verkstedopphold. 

10. Konklusjon 

Styreperioden har vært interessant for venneforeningen, og vi har med glede fulgt den fortsatt positive 
utviklingen i Windjammer-prosjektet, samt andre spennende initiativer.  

Medlemsantallet i Venneforeningen er ganske stabilt, og vi erfarer at flere medlemsaktiviteter og gode 
medlemsrabatter gir en fin økning i medlemsmassen. Vi får gode tilbakemeldinger på det sosiale 
aktivitetsnivået vårt gjennom medlemskvelder og dugnader, som har vist seg å engasjere og å involvere 
våre medlemmer på en god måte. Vi vil fortsette med slike aktiviteter i 2026. 

Venneforeningen har en solid økonomi, som gjør oss i stand til å gi økonomiske bidrag til skuta ved 
relevante ønsker og behov. De administrative rutinene fungerer godt, og vi har et svært godt samarbeid 
med administrasjonen i Christian Radich. 

Vi er fortsatt godt fornøyde med vårt medlems- og regnskapssystem StyreWeb som vi implementerte i 
2019 som gir oss god kontroll av medlemsmassen, kontingentinnbetalinger og økonomi. Dog bruker vi 
fortsatt mye tid på administrasjon rundt inndriving av kontingenter, og oppfordrer derfor alle våre 
medlemmer til å registrere betaling av medlemskontingenten via avtalegiro. Dette vil gi oss mer kapasitet 
til hyggelige medlemsaktiviteter. 
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Styrets samlede vurdering er at Venneforeningen har et godt grunnlag for videre drift. 

Styret vil takke vår revisor Katarina Brkljacic for hennes frivillige støtte til foreningens arbeid i 2025. 

 

Avslutningsvis oppfordrer vi alle våre medlemmer til å lese den flotte årsrapporten til Christian Radich - 
«Radich Logg 2025». Denne gir gjennom artikler, bilder og linker til filmer en god og utfyllende informasjon 
om skuta, mannskapet og de mange initiativer og aktiviteter i Christian Radichs regi. Rapporten finnes på 
hjemmesiden til skuta. 

 

Oslo, 02.mars 2026 

 

 

Line Lunde 
Styreleder 

 

 

Sven Ellefsen 
Styremedlem 

 

 

Petter Inglingstad 
Styremedlem 

 

 

Vidar Nærby 
Nestleder / Styremedlem 

 

 

Tine Wennerberg 
Styremedlem 

 

 

Jorun Synnøve Lie 
Styremedlem 

 

 

Solveig M. Halle 
Styremedlem 

 

 

Elise Rusten 
Styremedlem 

 

 

 

 

Pe
nn

eo
 D

ok
um

en
tn

øk
ke

l: 
H

9B
KN

-G
H

IE
A-

YX
1V

9-
Q

08
EP

-S
7Q

SW
-2

3O
JR



Dette dokumentet er signert digitalt via Penneo.com. De signerte dataene er 
validert ved hjelp av den matematiske hashverdien av det originale dokumentet. 
All kryptografisk bevisføring er innebygd i denne PDF-en for fremtidig validering.

Dette dokumentet er forseglet med et kvalifisert elektronisk segl. For mer 
informasjon om Penneos kvalifiserte tillitstjenester, se https://eutl.penneo.com.

Slik kan du bekrefte at dokumentet er originalt
Når du åpner dokumentet i Adobe Reader, kan du se at det er sertifisert 
av Penneo A/S. Dette beviser at innholdet i dokumentet ikke har blitt 
endret siden tidspunktet for signeringen. Bevis for de individuelle 
signatørenes digitale signaturer er vedlagt dokumentet.

Du kan bekrefte de kryptografiske bevisene ved hjelp av Penneos 
validator, https://penneo.com/validator, eller andre 
valideringsverktøy for digitale signaturer.

Signaturene i dette dokumentet er juridisk bindende. Dokument signert med "Penneo™ - sikker digital 
signatur". De signerende parter sin identitet er registrert, og er listet nedenfor.

"Med min signatur bekrefter jeg alle datoer og innholdet i dette dokument." 

Line Lunde
Styreleder
Serienummer: bankid.no no_bankid:9578-5998-4-821898
IP: 130.41.xxx.xxx
2026-03-11 20:55:18 UTC

Solveig Margareta Halle
Styremedlem
Serienummer: bankid.no no_bankid:9578-5997-4-2360829
IP: 85.165.xxx.xxx
2026-03-11 21:08:50 UTC

Tine Wennerberg
Styremedlem
Serienummer: bankid.no no_bankid:9578-5990-4-3329666
IP: 62.16.xxx.xxx
2026-03-11 22:12:24 UTC

Vidar Nærby
Styremedlem
Serienummer: bankid.no no_bankid:9578-5999-4-1029366
IP: 46.46.xxx.xxx
2026-03-12 09:26:34 UTC

Petter Inglingstad
Styremedlem
Serienummer: bankid.no no_bankid:9578-5998-4-1895061
IP: 89.11.xxx.xxx
2026-03-12 16:42:36 UTC

Elise Rusten
Styremedlem
Serienummer: bankid.no no_bankid:9578-5999-4-1523489
IP: 79.161.xxx.xxx
2026-03-12 17:14:40 UTC
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All kryptografisk bevisføring er innebygd i denne PDF-en for fremtidig validering.

Dette dokumentet er forseglet med et kvalifisert elektronisk segl. For mer 
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Slik kan du bekrefte at dokumentet er originalt
Når du åpner dokumentet i Adobe Reader, kan du se at det er sertifisert 
av Penneo A/S. Dette beviser at innholdet i dokumentet ikke har blitt 
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signatørenes digitale signaturer er vedlagt dokumentet.

Du kan bekrefte de kryptografiske bevisene ved hjelp av Penneos 
validator, https://penneo.com/validator, eller andre 
valideringsverktøy for digitale signaturer.

Signaturene i dette dokumentet er juridisk bindende. Dokument signert med "Penneo™ - sikker digital 
signatur". De signerende parter sin identitet er registrert, og er listet nedenfor.

"Med min signatur bekrefter jeg alle datoer og innholdet i dette dokument." 

Sven Erling Ellefsen
Styremedlem
Serienummer: bankid.no no_bankid:9578-5998-4-784310
IP: 88.90.xxx.xxx
2026-03-12 19:53:30 UTC

Jorun Synnøve Lie
Styremedlem
Serienummer: bankid.no no_bankid:9578-5990-4-2856465
IP: 62.16.xxx.xxx
2026-03-14 16:52:07 UTC

Pe
nn

eo
 D

ok
um

en
tn

øk
ke

l: 
H

9B
KN

-G
H

IE
A-

YX
1V

9-
Q

08
EP

-S
7Q

SW
-2

3O
JR

https://penneo.com/
https://eutl.penneo.com
https://app.penneo.com/validator


         t2R2/lz6VqHB2G9NV9NwsYh8CY63TCW2XNcNMGu2vng=     g61O0Ko0jrREjMAHp42hp8CcCXlxuWjNU6hKFbaVHSU=         2026-03-12T09:26:33Z     uTLV+XQznusTT/R66lx/vQQgbWSBPadg0alPtQviUoLEj4QfTXG4EHasU6hin3jtkkAJrPq7Vd2LEX3zUQY+XA== MIGMMHSkcjBwMQswCQYDVQQGEwJESzETMBEGA1UECgwKUGVubmVvIEEvUzEXMBUGA1UEYQwOTlRSREstMzU2MzM3NjYxMzAxBgNVBAMMKlBlbm5lbyBJbnRlcm1lZGlhdGUgUXVhbGlmaWVkIENBIDEyLzIyL1JTQQIUYDbl5ldae+hzeawliJVALkWWCgE=   application/octet-stream                     
             
                 
             
             CRV årsberetning 2025
             H9BKN-GHIEA-YX1V9-Q08EP-S7QSW-23OJR
             SHA-256
             f55be6b1a6420baeccc6ed338f2b3b6b103ec9a68612af1030907c498f498c93
             
                                     
                                                                             styremedlem
                                            
                            
        
             
             Årsregnskap 2025 CRV
             WZMAL-2SBXZ-ZYHQI-HRQXO-WCJ3P-07UYC
             SHA-256
             bef4506c0745955fe9d1345a91b4627bab314e899c3443af0127992294a1b4fe
             
                                     
                                                                             styremedlem
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }                    

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Signatur og Aksept
                
                 
                     
                        Med min signatur aksepterer jeg innholdet i følgende dokumenter, identifisert ved deres dokumentnøkler og kryptografiske hashverdier. Videre aksepterer jeg sluttbrukeravtalen (EULA) for bruk av Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo er en kvalifisert tillitstjenesteleverandør
                    
                     
                        Denne signaturen vil være en kvalifisert elektronisk signatur i henhold til forordning (EU) nr. 910/2014, endret ved forordning (EU) 2024/1183.
                    
                     
                        Penneo tilføyer kvalifiserte elektroniske segl med kvalifiserte elektroniske tidsstempler til alle underskrevne dokumenter som bevis på deres integritet. For dokumentasjon av sertifikater, retningslinjer og praksiserklæringer, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter som signeres
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg signerer dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøkkel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-verdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         r04kQZm+CENHIXujYPBbiuCHYz9vs+31x+V2OGlkOqg=     7LpH0x9GGpdabk93zbHNihk3Anf9v3R656W66mmig7s=         2026-03-11T20:55:16Z     egneC2uYoAFY/zHC9cE9GXQ6Vb1xdXW/sVE7/h7h6ZtOM3oLS4E+DsOvw5SyGKiw+8cIPXKpp6hQ1RHHq9h8Tw== MIGMMHSkcjBwMQswCQYDVQQGEwJESzETMBEGA1UECgwKUGVubmVvIEEvUzEXMBUGA1UEYQwOTlRSREstMzU2MzM3NjYxMzAxBgNVBAMMKlBlbm5lbyBJbnRlcm1lZGlhdGUgUXVhbGlmaWVkIENBIDEyLzIyL1JTQQIUYN+hxusw8Zq6MK2PnuDlUUm/dEA=   application/octet-stream                     
             
                 
             
             CRV årsberetning 2025
             H9BKN-GHIEA-YX1V9-Q08EP-S7QSW-23OJR
             SHA-256
             f55be6b1a6420baeccc6ed338f2b3b6b103ec9a68612af1030907c498f498c93
             
                                     
                                                                             styreleder
                                            
                            
        
             
             Årsregnskap 2025 CRV
             WZMAL-2SBXZ-ZYHQI-HRQXO-WCJ3P-07UYC
             SHA-256
             bef4506c0745955fe9d1345a91b4627bab314e899c3443af0127992294a1b4fe
             
                                     
                                                                             styreleder
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }                    

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Signatur og Aksept
                
                 
                     
                        Med min signatur aksepterer jeg innholdet i følgende dokumenter, identifisert ved deres dokumentnøkler og kryptografiske hashverdier. Videre aksepterer jeg sluttbrukeravtalen (EULA) for bruk av Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo er en kvalifisert tillitstjenesteleverandør
                    
                     
                        Denne signaturen vil være en kvalifisert elektronisk signatur i henhold til forordning (EU) nr. 910/2014, endret ved forordning (EU) 2024/1183.
                    
                     
                        Penneo tilføyer kvalifiserte elektroniske segl med kvalifiserte elektroniske tidsstempler til alle underskrevne dokumenter som bevis på deres integritet. For dokumentasjon av sertifikater, retningslinjer og praksiserklæringer, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter som signeres
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg signerer dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøkkel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-verdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         Kpl5foyse9P5z22gNKEJ8nTTkzvS1H0t7bfelvW5shI=     24h+vey+7nnUR+buRqpFO+fk6kEau8WkUgbBNzpy6gQ=         2026-03-11T21:08:49Z     nGDE37KjzTKusiZr9oTgIJryTGaKQ92lASUsLsbTP2oewQKqu3LRr2jk32HtRUR1LHiCYND0XyCisMklHj0ygg== MIGMMHSkcjBwMQswCQYDVQQGEwJESzETMBEGA1UECgwKUGVubmVvIEEvUzEXMBUGA1UEYQwOTlRSREstMzU2MzM3NjYxMzAxBgNVBAMMKlBlbm5lbyBJbnRlcm1lZGlhdGUgUXVhbGlmaWVkIENBIDEyLzIyL1JTQQIUHBPpADANmd+843EfdZvx0chFs/Q=   application/octet-stream                     
             
                 
             
             CRV årsberetning 2025
             H9BKN-GHIEA-YX1V9-Q08EP-S7QSW-23OJR
             SHA-256
             f55be6b1a6420baeccc6ed338f2b3b6b103ec9a68612af1030907c498f498c93
             
                                     
                                                                             styremedlem
                                            
                            
        
             
             Årsregnskap 2025 CRV
             WZMAL-2SBXZ-ZYHQI-HRQXO-WCJ3P-07UYC
             SHA-256
             bef4506c0745955fe9d1345a91b4627bab314e899c3443af0127992294a1b4fe
             
                                     
                                                                             styremedlem
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }                    

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Signatur og Aksept
                
                 
                     
                        Med min signatur aksepterer jeg innholdet i følgende dokumenter, identifisert ved deres dokumentnøkler og kryptografiske hashverdier. Videre aksepterer jeg sluttbrukeravtalen (EULA) for bruk av Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo er en kvalifisert tillitstjenesteleverandør
                    
                     
                        Denne signaturen vil være en kvalifisert elektronisk signatur i henhold til forordning (EU) nr. 910/2014, endret ved forordning (EU) 2024/1183.
                    
                     
                        Penneo tilføyer kvalifiserte elektroniske segl med kvalifiserte elektroniske tidsstempler til alle underskrevne dokumenter som bevis på deres integritet. For dokumentasjon av sertifikater, retningslinjer og praksiserklæringer, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter som signeres
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg signerer dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøkkel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-verdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         r9BtyjRtYelvkCS3Ufp4mdU2aYlmJfe0JN+LA07qF5E=     X9cx1JsGHRXervvrtnEhQozzdQtiq/qFx+SP78Iw1CE=         2026-03-12T19:53:29Z     TqMdjpjIx8MLSOTcTphX3J6MdxJUYNQNOjes38nhlq+PfEj3J3Y1GyvoS6HOxF8x/XyfLEZ6t/shn/3h0kuuRw== MIGMMHSkcjBwMQswCQYDVQQGEwJESzETMBEGA1UECgwKUGVubmVvIEEvUzEXMBUGA1UEYQwOTlRSREstMzU2MzM3NjYxMzAxBgNVBAMMKlBlbm5lbyBJbnRlcm1lZGlhdGUgUXVhbGlmaWVkIENBIDEyLzIyL1JTQQIUQMy7AB+E2TJi+9o7hEC5mmCju+A=   application/octet-stream                     
             
                 
             
             CRV årsberetning 2025
             H9BKN-GHIEA-YX1V9-Q08EP-S7QSW-23OJR
             SHA-256
             f55be6b1a6420baeccc6ed338f2b3b6b103ec9a68612af1030907c498f498c93
             
                                     
                                                                             styremedlem
                                            
                            
        
             
             Årsregnskap 2025 CRV
             WZMAL-2SBXZ-ZYHQI-HRQXO-WCJ3P-07UYC
             SHA-256
             bef4506c0745955fe9d1345a91b4627bab314e899c3443af0127992294a1b4fe
             
                                     
                                                                             styremedlem
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }                    

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Signatur og Aksept
                
                 
                     
                        Med min signatur aksepterer jeg innholdet i følgende dokumenter, identifisert ved deres dokumentnøkler og kryptografiske hashverdier. Videre aksepterer jeg sluttbrukeravtalen (EULA) for bruk av Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo er en kvalifisert tillitstjenesteleverandør
                    
                     
                        Denne signaturen vil være en kvalifisert elektronisk signatur i henhold til forordning (EU) nr. 910/2014, endret ved forordning (EU) 2024/1183.
                    
                     
                        Penneo tilføyer kvalifiserte elektroniske segl med kvalifiserte elektroniske tidsstempler til alle underskrevne dokumenter som bevis på deres integritet. For dokumentasjon av sertifikater, retningslinjer og praksiserklæringer, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter som signeres
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg signerer dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøkkel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-verdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         hkQ2ueRzJbngBkf6gkC6krqcQ/hk2yCn495P6Jyjn2s=     koZV+0RfqdnHE7BAygFRTiJ4y2LanhqKe7dahSIln0s=         2026-03-12T16:42:34Z     RpbeVnDkGT82R6jPGiuGgkyV37g7WJLm899TKb0jIqBtVco92fHcS4j3MIYa9z7gQpHJuzovaJfe7mA4PH4TgQ== MIGMMHSkcjBwMQswCQYDVQQGEwJESzETMBEGA1UECgwKUGVubmVvIEEvUzEXMBUGA1UEYQwOTlRSREstMzU2MzM3NjYxMzAxBgNVBAMMKlBlbm5lbyBJbnRlcm1lZGlhdGUgUXVhbGlmaWVkIENBIDEyLzIyL1JTQQIUXeYppPmDDOS54bqNfL7nEfulIvA=   application/octet-stream                     
             
                 
             
             CRV årsberetning 2025
             H9BKN-GHIEA-YX1V9-Q08EP-S7QSW-23OJR
             SHA-256
             f55be6b1a6420baeccc6ed338f2b3b6b103ec9a68612af1030907c498f498c93
             
                                     
                                                                             styremedlem
                                            
                            
        
             
             Årsregnskap 2025 CRV
             WZMAL-2SBXZ-ZYHQI-HRQXO-WCJ3P-07UYC
             SHA-256
             bef4506c0745955fe9d1345a91b4627bab314e899c3443af0127992294a1b4fe
             
                                     
                                                                             styremedlem
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }                    

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Signatur og Aksept
                
                 
                     
                        Med min signatur aksepterer jeg innholdet i følgende dokumenter, identifisert ved deres dokumentnøkler og kryptografiske hashverdier. Videre aksepterer jeg sluttbrukeravtalen (EULA) for bruk av Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo er en kvalifisert tillitstjenesteleverandør
                    
                     
                        Denne signaturen vil være en kvalifisert elektronisk signatur i henhold til forordning (EU) nr. 910/2014, endret ved forordning (EU) 2024/1183.
                    
                     
                        Penneo tilføyer kvalifiserte elektroniske segl med kvalifiserte elektroniske tidsstempler til alle underskrevne dokumenter som bevis på deres integritet. For dokumentasjon av sertifikater, retningslinjer og praksiserklæringer, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter som signeres
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg signerer dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøkkel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-verdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         6D+DGA6b3omD0K/CIMRhBtloYLV+c7ugWctaRZaxsK4=     W6RZOoZXQs4B+WauskZEn3N4BUfcUuOmnpmDSaz/9m0=         2026-03-12T17:14:39Z     ccR8p4xE7KydJHx19wJeUY2f8rcht9KLfBydQ6Qh3UlDCEgoT7P5BIpaxTiPj/ImHOhX76qslkQlqe9luWBH/g== MIGMMHSkcjBwMQswCQYDVQQGEwJESzETMBEGA1UECgwKUGVubmVvIEEvUzEXMBUGA1UEYQwOTlRSREstMzU2MzM3NjYxMzAxBgNVBAMMKlBlbm5lbyBJbnRlcm1lZGlhdGUgUXVhbGlmaWVkIENBIDEyLzIyL1JTQQIURW5pAZ1sPUA17xKp5XyQ0HRZC34=   application/octet-stream                     
             
                 
             
             CRV årsberetning 2025
             H9BKN-GHIEA-YX1V9-Q08EP-S7QSW-23OJR
             SHA-256
             f55be6b1a6420baeccc6ed338f2b3b6b103ec9a68612af1030907c498f498c93
             
                                     
                                                                             styremedlem
                                            
                            
        
             
             Årsregnskap 2025 CRV
             WZMAL-2SBXZ-ZYHQI-HRQXO-WCJ3P-07UYC
             SHA-256
             bef4506c0745955fe9d1345a91b4627bab314e899c3443af0127992294a1b4fe
             
                                     
                                                                             styremedlem
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }                    

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Signatur og Aksept
                
                 
                     
                        Med min signatur aksepterer jeg innholdet i følgende dokumenter, identifisert ved deres dokumentnøkler og kryptografiske hashverdier. Videre aksepterer jeg sluttbrukeravtalen (EULA) for bruk av Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo er en kvalifisert tillitstjenesteleverandør
                    
                     
                        Denne signaturen vil være en kvalifisert elektronisk signatur i henhold til forordning (EU) nr. 910/2014, endret ved forordning (EU) 2024/1183.
                    
                     
                        Penneo tilføyer kvalifiserte elektroniske segl med kvalifiserte elektroniske tidsstempler til alle underskrevne dokumenter som bevis på deres integritet. For dokumentasjon av sertifikater, retningslinjer og praksiserklæringer, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter som signeres
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg signerer dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøkkel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-verdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         Bjg61LzJ3rAkRv50Vv4qnhOv6Ap7Z5Nic/ol5UJd5+4=     02ZxuISrEaEtpHvYNqEQXMQnK7G7slTw+IqqTfUxYwk=         2026-03-14T16:52:06Z     iYA9z1kkQJWrq9boAVqutasnc8txBFS7Lv7p+Hkggg5C3K70u3Pqf6uqRq3DcBYn8F7yxEFjIvCtX/KCCj+rpQ== MIGMMHSkcjBwMQswCQYDVQQGEwJESzETMBEGA1UECgwKUGVubmVvIEEvUzEXMBUGA1UEYQwOTlRSREstMzU2MzM3NjYxMzAxBgNVBAMMKlBlbm5lbyBJbnRlcm1lZGlhdGUgUXVhbGlmaWVkIENBIDEyLzIyL1JTQQIUDF1tODzfQLIhs1uyVYqarXDDqBo=   application/octet-stream                     
             
                 
             
             CRV årsberetning 2025
             H9BKN-GHIEA-YX1V9-Q08EP-S7QSW-23OJR
             SHA-256
             f55be6b1a6420baeccc6ed338f2b3b6b103ec9a68612af1030907c498f498c93
             
                                     
                                                                             styremedlem
                                            
                            
        
             
             Årsregnskap 2025 CRV
             WZMAL-2SBXZ-ZYHQI-HRQXO-WCJ3P-07UYC
             SHA-256
             bef4506c0745955fe9d1345a91b4627bab314e899c3443af0127992294a1b4fe
             
                                     
                                                                             styremedlem
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }                    

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Signatur og Aksept
                
                 
                     
                        Med min signatur aksepterer jeg innholdet i følgende dokumenter, identifisert ved deres dokumentnøkler og kryptografiske hashverdier. Videre aksepterer jeg sluttbrukeravtalen (EULA) for bruk av Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo er en kvalifisert tillitstjenesteleverandør
                    
                     
                        Denne signaturen vil være en kvalifisert elektronisk signatur i henhold til forordning (EU) nr. 910/2014, endret ved forordning (EU) 2024/1183.
                    
                     
                        Penneo tilføyer kvalifiserte elektroniske segl med kvalifiserte elektroniske tidsstempler til alle underskrevne dokumenter som bevis på deres integritet. For dokumentasjon av sertifikater, retningslinjer og praksiserklæringer, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter som signeres
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg signerer dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøkkel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-verdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         QVxkMWQ4E7hoZlmr4UVj1V1L2X/9gYZad23rr39hP6A=     n7IwPqbl/JnGZTXyGfCNtWhl2zc7BLWcz2dnl1wHuU4=         2026-03-11T22:12:22Z     TqWFoXdGVitRv/1LOXKU9H30v/l9E0JCYZidZdWEIQpG1b9EX3YvAHB3+K0/5aycFoL2U8vD6Q3AKL7Si6Yx1Q== MIGMMHSkcjBwMQswCQYDVQQGEwJESzETMBEGA1UECgwKUGVubmVvIEEvUzEXMBUGA1UEYQwOTlRSREstMzU2MzM3NjYxMzAxBgNVBAMMKlBlbm5lbyBJbnRlcm1lZGlhdGUgUXVhbGlmaWVkIENBIDEyLzIyL1JTQQIUBltN/hHCC9wYLg7t21dsY+yarV0=   application/octet-stream                     
             
                 
             
             CRV årsberetning 2025
             H9BKN-GHIEA-YX1V9-Q08EP-S7QSW-23OJR
             SHA-256
             f55be6b1a6420baeccc6ed338f2b3b6b103ec9a68612af1030907c498f498c93
             
                                     
                                                                             styremedlem
                                            
                            
        
             
             Årsregnskap 2025 CRV
             WZMAL-2SBXZ-ZYHQI-HRQXO-WCJ3P-07UYC
             SHA-256
             bef4506c0745955fe9d1345a91b4627bab314e899c3443af0127992294a1b4fe
             
                                     
                                                                             styremedlem
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }                    

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Signatur og Aksept
                
                 
                     
                        Med min signatur aksepterer jeg innholdet i følgende dokumenter, identifisert ved deres dokumentnøkler og kryptografiske hashverdier. Videre aksepterer jeg sluttbrukeravtalen (EULA) for bruk av Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo er en kvalifisert tillitstjenesteleverandør
                    
                     
                        Denne signaturen vil være en kvalifisert elektronisk signatur i henhold til forordning (EU) nr. 910/2014, endret ved forordning (EU) 2024/1183.
                    
                     
                        Penneo tilføyer kvalifiserte elektroniske segl med kvalifiserte elektroniske tidsstempler til alle underskrevne dokumenter som bevis på deres integritet. For dokumentasjon av sertifikater, retningslinjer og praksiserklæringer, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter som signeres
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg signerer dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøkkel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-verdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 ========================= ========================= ================= ============================================================================================= 
  Time                      Name                      IP                Activity                                                                                     
 ========================= ========================= ================= ============================================================================================= 
  2026-03-11 19:59:46 UTC   Katarina Brkljacic        188.95.xxx.xxx    The document was created                                                                     
  2026-03-11 19:59:46 UTC   Katarina Brkljacic        188.95.xxx.xxx    A signing link was activated for "Tine Wennerberg"                                           
  2026-03-11 19:59:46 UTC   Katarina Brkljacic        188.95.xxx.xxx    A signing link was activated for "Vidar Nærby"                                               
  2026-03-11 19:59:46 UTC   Katarina Brkljacic        188.95.xxx.xxx    A signing link was activated for "Solveig Margareta Halle"                                   
  2026-03-11 19:59:46 UTC   Katarina Brkljacic        188.95.xxx.xxx    A signing link was activated for "Jorun Synnøve Lie"                                         
  2026-03-11 19:59:46 UTC   Katarina Brkljacic        188.95.xxx.xxx    A signing link was activated for "Elise Rusten"                                              
  2026-03-11 19:59:46 UTC   Katarina Brkljacic        188.95.xxx.xxx    A signing link was activated for "Sven Erling Ellefsen"                                      
  2026-03-11 19:59:46 UTC   Katarina Brkljacic        188.95.xxx.xxx    A signing link was activated for "Petter Inglingstad"                                        
  2026-03-11 19:59:46 UTC   Katarina Brkljacic        188.95.xxx.xxx    A signing link was activated for "Line Lunde"                                                
  2026-03-11 19:59:50 UTC   Katarina Brkljacic        xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Tine Wennerberg" at "tinewenn@gmail.com"                
  2026-03-11 19:59:50 UTC   Katarina Brkljacic        xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Vidar Nærby" at "narnor57@gmail.com"                    
  2026-03-11 19:59:51 UTC   Katarina Brkljacic        xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Solveig Margareta Halle" at "solveig@spir.no"           
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  2026-03-11 22:05:50 UTC   Penneo system             62.16.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-11 22:05:50 UTC   Tine Wennerberg           62.16.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                        
  2026-03-11 22:08:51 UTC   Vidar Nærby               142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                           
  2026-03-11 22:09:51 UTC   Tine Wennerberg           142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                           
  2026-03-11 22:09:53 UTC   Tine Wennerberg           62.16.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                        
  2026-03-11 22:09:54 UTC   Penneo system             62.16.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-11 22:09:54 UTC   Penneo system             62.16.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
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  2026-03-11 22:12:10 UTC   Penneo system             62.16.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-11 22:12:10 UTC   Tine Wennerberg           62.16.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                        
  2026-03-11 22:12:26 UTC   Tine Wennerberg           62.16.xxx.xxx     The signer signed the document as styremedlem, styremedlem                                   
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  2026-03-12 09:13:00 UTC   Jorun Synnøve Lie         104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                           
  2026-03-12 09:22:38 UTC   Vidar Nærby               142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                           
  2026-03-12 09:22:47 UTC   Penneo system             46.46.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 09:22:47 UTC   Penneo system             46.46.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 09:22:47 UTC   Vidar Nærby               46.46.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                        
  2026-03-12 09:22:54 UTC   Vidar Nærby               172.253.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                        
  2026-03-12 09:22:55 UTC   Penneo system             172.253.xxx.xxx   The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 09:22:55 UTC   Penneo system             172.253.xxx.xxx   The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 09:26:17 UTC   Vidar Nærby               46.46.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                        
  2026-03-12 09:26:18 UTC   Penneo system             46.46.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 09:26:18 UTC   Penneo system             46.46.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 09:26:36 UTC   Vidar Nærby               46.46.xxx.xxx     The signer signed the document as styremedlem, styremedlem                                   
  2026-03-12 16:39:49 UTC   Sven Erling Ellefsen      104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                           
  2026-03-12 16:40:48 UTC   Penneo system             89.11.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 16:40:48 UTC   Penneo system             89.11.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 16:40:48 UTC   Petter Inglingstad        89.11.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                        
  2026-03-12 16:42:27 UTC   Petter Inglingstad        89.11.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                        
  2026-03-12 16:42:28 UTC   Penneo system             89.11.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 16:42:28 UTC   Penneo system             89.11.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 16:42:37 UTC   Petter Inglingstad        89.11.xxx.xxx     The signer signed the document as styremedlem, styremedlem                                   
  2026-03-12 17:13:26 UTC   Penneo system             79.161.xxx.xxx    The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 17:13:26 UTC   Penneo system             79.161.xxx.xxx    The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 17:13:26 UTC   Elise Rusten              79.161.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                        
  2026-03-12 17:14:26 UTC   Penneo system             79.161.xxx.xxx    The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 17:14:26 UTC   Penneo system             79.161.xxx.xxx    The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 17:14:26 UTC   Elise Rusten              79.161.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                        
  2026-03-12 17:14:42 UTC   Elise Rusten              79.161.xxx.xxx    The signer signed the document as styremedlem, styremedlem                                   
  2026-03-12 19:47:11 UTC   Penneo system             88.90.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 19:47:11 UTC   Penneo system             88.90.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 19:47:11 UTC   Sven Erling Ellefsen      88.90.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                        
  2026-03-12 19:50:23 UTC   Penneo system             88.90.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 19:50:23 UTC   Penneo system             88.90.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 19:50:23 UTC   Sven Erling Ellefsen      88.90.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                        
  2026-03-12 19:53:12 UTC   Penneo system             88.90.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 19:53:12 UTC   Penneo system             88.90.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-12 19:53:12 UTC   Sven Erling Ellefsen      88.90.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                        
  2026-03-12 19:53:32 UTC   Sven Erling Ellefsen      88.90.xxx.xxx     The signer signed the document as styremedlem, styremedlem                                   
  2026-03-13 20:00:19 UTC   Penneo system             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Jorun Synnøve Lie" at "hjertelie@hotmail.com"  
  2026-03-14 08:37:08 UTC   Jorun Synnøve Lie         172.226.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                           
  2026-03-14 16:50:12 UTC   Jorun Synnøve Lie         62.16.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                        
  2026-03-14 16:50:13 UTC   Penneo system             62.16.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-14 16:50:13 UTC   Penneo system             62.16.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-14 16:51:50 UTC   Penneo system             62.16.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-14 16:51:50 UTC   Penneo system             62.16.xxx.xxx     The document was viewed                                                                      
  2026-03-14 16:51:50 UTC   Jorun Synnøve Lie         62.16.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                        
  2026-03-14 16:52:09 UTC   Penneo system             62.16.xxx.xxx     The document signing process was completed                                                   
  2026-03-14 16:52:09 UTC   Jorun Synnøve Lie         62.16.xxx.xxx     The signer signed the document as styremedlem, styremedlem                                   
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